



Когда старший лейтенант Дмитрий Слинкин пошел на штурм дома, его родной брат Владислав находился в БТР по-походному. Он увидел, как молодой боевик бросился к пулемету ДШК, установленному на чердаке дома. Крикнул оператору-наводчику: «Волк, если ты его не снимешь, нам конец!». Александр Волков «приговорил» бандита. Со стороны поля, с мельницы, по БТР стал стрелять «духовский» пулемет. Видно, пулеметчик проспал приезд собровцев и теперь попытался нанести им огневое поражение. Ответный огонь бронетранспортера вынудил его покинуть строение и спасать свою шкуру. Тем временем короткий бой в доме подходил к концу. Всего было уничтожено шесть бандитов. Одному удалось скрыться.

А в поселке протекала обычная жизнь. В ста пятидесяти метрах от дома мирные чеченцы ждали автобус. Подошел старенький ЛиАЗ, в который они спокойно сели и поехали. Мимо дома, где проходило боестолкновение, шла чеченка, не обращавшая внимания на стрельбу. Ее положил на землю и прикрыл Владислав Слинкин. Эта обыденность бытия словно подчеркивала всю нелепость войны, где люди убивают друг друга. Но злую силу надо останавливать силой справедливой.

Когда Дмитрий с трудом выбрался за дверь, к нему бросились начальник отделения Валерий Блинов и оперативник Александр Понькин. Вместе с Владиславом они перенесли его к БТР. Когда перевязывали Диму, тот говорил: «Валера, как мне плохо!». А потом его младший брат гнал БТР в аэропорт «Северный», где находился военный госпиталь. Но врачи ничем уже не могли помочь молодому и крепкому мужчине. Владислав не мог поверить, осознать, что Дима, его любимый старший брат, может навсегда уйти. Еще накануне он говорил ему: «Уже поздно, пошли спать». Дмитрий от-

вечал, что спать не хочет, и продолжал читать книгу. Уснул он за час до подъема. Настоящий русский богатырь, сейчас его Митя умирал.

Но бой еще не закончился. Боевикам попытались оказать помощь. Владиславу вновь пришлось гнать БТР к тому злополучному дому, где на веранде собровцы обнаружили целый арсенал. Три гранатомета РПГ-7, три РПГ-18 и одиннадцать ПГ-7, не считая гранат Ф-1 и патрон. Только стремительный бросок Слинкина и Монетова не позволил боевикам воспользоваться таким «богатством». «Духи» подтягивались к дому с нескольких направлений. Но к собровцам тоже прибыло подкрепление: их братишки, находившиеся в Заводской комендатуре, рассеяли бандитов.

Среди убитых в доме и во дворе оказались турки, которые входили в личную гвардию президента самопровозглашенной Ичкерии Джохара Дудаева. Решившие заработать на войне, они здесь нашли свою погибель. Сам дом теперь перестал быть для боевиков хорошей огневой позицией. Своим мужеством и героизмом офицеры Дмитрий Слинкин и Александр Монетов уберегли немало жизней наших военнослужащих и сотрудников милиции.

ИЗ СЕМЬИ ГОРНОГО ИНЖЕНЕРА

Дмитрий и Владислав Слинкины родились в семье горного инженера и преподавателя химии. Сугубо интеллигентная семья, где родители и дети живут духовными устремлениями. Но оба сына не были похожи на тех субтильных мальчиков в больших роговых очках, которые жили в книжном, придуманном мире. Природа одарила братьев богатырским ростом и статью. Дима ходил в секцию плавания и еще в школьные годы стал кандидатом в мастера спор-